
Perusraportti
Väittämiä strategisiin periaatteisiin liittyen
Vastaajien kokonaismäärä: 12

1. Palvelut tulee lähtökohtaisesti toteuttaa asukkaiden kotona tai arkiympäristössä.

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 9 75,0%

Ehkä 2 16,7%

Ei 1 8,3%

2. Sähköisten palveluiden tulee olla ensisijainen vaihtoehto, mikäli mahdollista asiakkaan tilanne ja palvelutarve huomioiden.

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 10 83,3%

Ehkä 2 16,7%

Ei 0 0,0%
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3. Palveluun pääsyn kriteereitä tulee kiristää kustannuskehityksen hillitsemiseksi.

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 0 0,0%

Ehkä 3 25,0%

Ei 9 75,0%

4. Erityisryhmille (esim. mielenterveys- ja päihdekuntoutujat, vammaiset) tulee ensisijaisesti järjestää mahdollisuus asumiseen osana normaalia
asuntokantaa, johon tarjotaan tarvittava apu ja tuki.

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 10 83,3%

Ehkä 2 16,7%

Ei 0 0,0%

5. Resurssit tulee kohdentaa hyvinvointialueella palvelutarpeisiin, väestökehitykseen ja alueellisiin erityispiirteisiin perustuen.

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 12 100,0%

Ehkä 0 0,0%

Ei 0 0,0%
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6. Nykyisten sote-keskusten palveluverkkoa voidaan supistaa, kun muodostetaan uutta sote-keskusten palveluverkostoa (mm. sote-pisteet).

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 3 25,0%

Ehkä 5 41,7%

Ei 4 33,3%

7. Tuomalla erityistason palveluja osaksi perustason palvelukokonaisuutta voidaan raskaimpien palvelujen käyttöä vähentää.

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 12 100,0%

Ehkä 0 0,0%

Ei 0 0,0%

8. Akuuttivuodeosasto- ja laitoshoidon paikkamäärät, toimintamallit ja palveluverkko tulee uudistaa vastaamaan palvelutarvetta ja vaikuttavaa resurssien
käyttöä.

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 11 91,7%

Ehkä 1 8,3%

Ei 0 0,0%
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9. Vaativaa erityisosaamista edellyttävät palvelut tulee keskittää henkilöstön riittävyyden ja osaamisen turvaamiseksi.

Vastaajien määrä: 11

n Prosentti

Kyllä 11 100,0%

Ehkä 0 0,0%

Ei 0 0,0%

10. Seitsemän päivän hoitotakuun toteutumiseen tulee Pohjois-Pohjanmaalla päästä heti vuonna 2023, vaikka se edellyttäisi merkittäviä rakenteellisia,
toiminnallisia ja taloudellisia muutoksia.

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 5 41,7%

Ehkä 5 41,7%

Ei 2 16,6%

11. Pelastustoiminnan palvelujen saatavuuden tulee olla samantyyppisissä olosuhteissa samantasoista.

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 12 100,0%

Ehkä 0 0,0%

Ei 0 0,0%

Kyllä

Ehkä

Ei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%

Kyllä

Ehkä

Ei

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32% 34% 36% 38% 40% 4 …

42%

42%

16%

Kyllä

Ehkä

Ei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%



12. Nykyiset toimitilat pääosin vastaavat uudistuvien palveluiden tarpeita.

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 5 41,7%

Ehkä 5 41,7%

Ei 2 16,6%

13. Yksityisen palvelutuotannon osuutta voidaan/tulee lisätä verrattuna nykytilanteeseen (palvelusetelit, ostopalvelut).

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 5 41,7%

Ehkä 5 41,7%

Ei 2 16,6%

14. Palvelujen kehittäminen edellyttää henkilöstön työnkuvien uudistamista.

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 10 83,4%

Ehkä 1 8,3%

Ei 1 8,3%
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15. Johtamisessa on varmistettava, että koko henkilöstö toimii viipymättä "samalla muotilla".

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 8 66,7%

Ehkä 3 25,0%

Ei 1 8,3%

16. Hyvinvontialueen johtamismallin tulee pohjautua nykyisiin alueisiin, rakenteisiin ja käytänteihin.

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 1 8,3%

Ehkä 4 33,3%

Ei 7 58,4%

17. Kehittämistoiminnassa tulee mahdollistaa paikalliset, mahdollisesti muista alueista poikkeavat toimintakäytännöt

Vastaajien määrä: 12

n Prosentti

Kyllä 11 91,7%

Ehkä 1 8,3%

Ei 0 0,0%
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18. Kommetteja väittämiin:

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

Näihinhän oli helppo ottaa kantaa..


